
ВСЕСВІТНЯ ІСТОРІЯ

Кількість завдань - 56
Час на виконання – 135 хв.

Макс. к-ть балів – 90 



1 • Вибір однієї 
правильної 
відповіді

2 • Встановлення 
відповідності

3 • Встановлення 
правильної 
послідовності

4
• Вибір трьох 

правильних 
відповідей 
із семи

Тест складається з трьох частин:



• Оцінюється в 0 або 1 
тестовий бал:
• 1 бал, якщо вказано 

правильну відповідь; 
• 0 балів, якщо вказано 

неправильну відповідь, 
або вказано більше 
однієї відповіді, або 
відповіді не надано.

До кожного завдання
подано чотири 

варіанти відповіді, з 
яких лише один 

правильний. 

Завдання з вибором однієї правильної відповіді 
(№ 1–42)



Приклад. Всесвітня історія

Епоха зрілого (високого) Середньовіччя 
тривала впродовж
А V–ІХ ст.
Б Х–ХІІІ ст.
В ХІV–ХV ст.
Г ХVІ–ХVІІ ст.
Правильна відповідь: Б.



• Оцінюється в 0, 1, 2, 3 
або 4 тестових бали:

•1 бал за кожну правильно 
встановлену відповідність 
(логічну пару); 

•0 балів, якщо не вказано 
жодної правильної 
логічної пари або 
відповіді на завдання не 
надано.

До кожного завдання подано
інформацію, позначену 

цифрами (ліворуч) і буквами 
(праворуч). Щоб виконати

завдання, необхідно 
встановити відповідність 

інформації, позначеної 
цифрами та буквами 

(утворити логічні пари). 
Завдання вважається 

виконаним, якщо учасник
тестування правильно зробив 
позначки на перетинах рядків 

(цифри від 1 до 4) і колонок 
(букви від А до Д) у таблиці 

бланка відповідей А.

Завдання на встановлення відповідності (№43–48)



Приклад. Всесвітня історія

Установіть відповідність між назвою держави та часом її 
утворення (проголошення).
1 Арабський халіфат
2 Візантійська імперія
3 Делійський султанат
4 Священна Римська імперія
А IV ст. 
Б V ст.
В VII ст.
Г X ст.
Д XIII ст.
Правильна відповідь: 1–В, 2–А, 3–Д, 4–Г.



• Оцінюється в 0, 1, 2 або 3 
тестових бали:
• 3 бали, якщо правильно 

вказано послідовність усіх 
подій; 

• 2 бали, якщо  вказано першу 
та останню події; 

• 1 бал, якщо вказано або 
першу, або останню подію;

• 0 балів, якщо вказано 
неправильну відповідь або 
відповідь на завдання не 
надано.

До кожного
завдання подано перелік 

подій, позначених буквами, 
які потрібно розташувати у

правильній послідовності, де 
перша подія має відповідати 

цифрі 1, друга – цифрі 2,
третя – цифрі 3, четверта – 

цифрі 4. Завдання 
вважається виконаним, 

якщо учасник
тестування правильно 

зробив позначки на 
перетинах рядків (цифри від 

1 до 4) і
колонок (букви від А до Г) у 
таблиці бланка відповідей А.

Завдання на встановлення правильної 
послідовності (№49–52)



Приклад. Всесвітня історія
Установіть послідовність подій першої половини ХХ 
ст.
А початок громадянської війни в Іспанії
Б проголошення Веймарської республіки
В початок реалізації «Нового курсу» Ф. Рузвельта
Г утворення Союзу Радянських Соціалістичних 
Республік
Правильна відповідь: Б, Г, В, А.



• Оцінюється в 0, 1, 2 
або 3 тестових бали:
• 1 бал за кожну правильно 

вказану відповідь (цифру) 
із трьох можливих; 

• 0 балів, якщо не вказано 
жодної правильної 
відповіді (цифри), або 
відповіді на завдання не 
надано. 

• Порядок написання цифр 
значення не має.

До кожного завдання 
пропонується сім 

варіантів відповіді, 
серед яких лише три 

правильні.
Завдання вважається 

виконаним, якщо 
учасник тестування 

вибрав і записав 
правильні відповіді у 
бланку відповідей А

Завдання з вибором трьох правильних відповідей із семи 
запропонованих варіантів відповіді 

(з короткою відповіддю множинного вибору) (№ 53–56)



Приклад. Всесвітня історія

Лідери яких країн у 1991 р. уклали Угоду про 
створення Співдружності Незалежних Держав 
(СНД)?
1 Казахстану
2 Білорусії
3 України
4 Молдови
5 Киргизії
6 Росії
7 Грузії
Правильна відповідь: 2, 3, 6.


